

守护家国 天使荣耀

——辽源市第二人民医院护理团队“战疫”纪实

华敏义



护理团队入驻城市方舱医院



为春节返乡人员免费开展核酸检测



积极助力市区全员核酸检测工作

北国三月,当“战疫”的号角再次吹响,辽源市第二人民医院坚决落实省、市关于疫情防控部署要求,全院职工闻令而动、逆风前行,用初心和使命,描绘出“战疫”的医护人员最美身影。

助力辽城 全员核酸

年初以来,为确保“战疫”常态化核酸检测工作平稳有序实施,市二院积极为春节返乡人员提供免费核酸检测,连续检测三十余天,每天要做几百余人(次)。为保证辽源职教园区返校学生健康安全,3月15日,医院紧急抽调97人,参与返校学生集中核酸采集工作,三天共采集25000人(次)。

在市区全员核酸检测期间,医院先后派出检测队员530人(次),共参与7轮全员核酸检测工作,总计完成近10万余人次的核酸采样任务。

为助力企业复工复产,医院调配133名医务人员成立核酸采集专项工作小组,承担起高新区企业职工每日一轮核酸检测任务,同时还对省内外运输的货物进行核酸采集,高质量地完成工作,为企业复工复产保驾护航。

白衣战士 逆行驰援

3月初,辽源市出现疫情后,市二院组织医护人员迅速行动,先后派出5人支援胸科医院、12人支援市中心医院、4人支援疾控中心。他们逆行冲锋、挺身而出,携手兄弟医疗单位共抗疫情。

随着长春、吉林两地疫情的日趋复杂严峻,市二院核酸采样突击队再次上阵,积极响应党和政府的号召,从3月17日至3月27日,先后派出25位核酸检测人员,其中5人驰援长春市,20人驰援吉林市。

在外支援的他们,每天迎着黎明出发,踏着夜色而归,连续工作十几个小时。为节约防护用品,他们不敢喝水不敢多吃饭,有时将午饭和晚饭并成一餐,克服着种种困难。

春寒料峭,面屏内布满了凝结的水滴,口罩下刻

满了凹凸的勒痕,他们深知责任重大,没有半句怨言,只为了听见那句“实现社会面清零”,必须不惜一切代价,争分夺秒按时完成任务。快速高效的工作背后,是他们那颗为人民服务的医者仁心。

尽锐出战 入驻方舱

3月27日,辽源市方舱医院开始筹建,市卫健委部署以辽源市第二人民医院为依托医院,市二院负责进行后期物资及药品供应保障,并完善方舱医院的运行工作。

市二院迅速行动,将重点科室进行合并,腾出更多精锐力量,派出医疗、护理、院感督导、消杀及后勤保障人员共54人,陆续进驻方舱医院工作。

方舱医院护理工作任务繁重,除了打针、发药、采血等日常工作,舱内的日常安全巡查、生活设施管理、地面保洁消杀全部都由护理人员自己完成。在这场没有硝烟的疫情防控工作中,一个个坚强勇敢、无私无畏的逆行巾帼英雄迎难而上,以身赴险。她们大多是90后、00后稚气未脱的孩子,但换上这身防护服时,她们立刻就像战士一般,每一个人神情都是庄重、专注。

“非常之时需担非常之责,非常之时需聚非常之力。”5月8日,方舱医院的患者全部治愈出院。正是在这个不分昼夜、舍己为人的平凡“逆行者”的不懈努力下,实现了医务人员零感染、安全生产零事故、进驻人员零投诉的战“疫”成果。经历了此次疫情大考,使辽源二院人更加具有凝聚力、战斗力,各部门之间增强了合作的信任与默契,也增添了必胜的信心及不惧困难的坚强品质。

危难时刻显真情,大难来时显担当。辽源市第二人民医院护理团队勠力同心、奋楫笃行战疫情,用责任和担当扛起了肩上的使命,向党和人民递交了一份满意的答卷。

守护家国,天使荣耀。在5·12国际护士节来临之际,祝愿全市的护理同仁们节日快乐!致敬所有的白衣天使!致敬抗疫战线的勇士!



参加城市支援长春市核酸采集团队



为企业复工复产保驾护航



支援新冠肺炎定点医院



整装待发支援吉林市核酸采集的团队



护航大学城 为返校学生进行核酸检测



支援市中心医院的工作人员



迎接英雄凯旋